



R O M Â N I A
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂLĂRAȘI
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

910058; Călărași, str. București, nr. 140A; Tel.: 0242-31.10.05, Fax: 0242/31.85.74
web: www.primariacalarasi.ro ; email: office@primariacalarasi.ro



29 noiembrie 2024

Au fost aprobați indicatorii tehnico-economici privind construirea și dotarea unui complex sportiv multidisciplinar în Municipiul Călărași

Convocați joi, 28 noiembrie, în ședință ordinară, consilierii locali au adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția în cadrul proiectului cu titlul **“Îmbunătățirea accesului la servicii favorabile incluziunii și de calitate în educație prin construirea și dotarea unui complex sportiv multidisciplinar în Municipiul Călărași”**.

Valoarea totală a proiectului, propus pentru finanțare din fonduri europene prin PR SM 2021-2027, prin apelul de proiecte cu numărul PRSM / 310 / PRSM_P5 / OP4 / RSO4.2 / PRSM_A23, Prioritatea P5 – O regiune educată, Obiectivul Specific RSO 4.2 - Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online, în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, Operațiunea B- Sprijin acordat învățământului primar și secundar pentru îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online, este de 19.944.886,00 lei inclusiv TVA. din care C+M este de 13.789.757,00 lei inclusiv TVA.

Contribuția proprie de 2% din valoarea eligibilă a proiectului, este în quantum de 398.898,00 lei, inclusiv TVA.

Obiectivul proiectului îl constituie îmbunătățirea calității infrastructurii sportive din Municipiul Călărași - Clubul Sportiv Școlar Călărași, ca factor determinant pentru creșterea calității procesului educațional și pentru asigurarea accesului sportiv la activități sportive/ educative/ recreative. Educația școlară la standarde cat mai înalte reprezintă o preocupare centrală a administrației Municipiului Călărași.

Terenul destinat amplasamentului este situat în intravilanul mun. Călărași, pe strada Șoseaua Chiciului nr. 1E, nr. cad 34383, având o suprafață totală de 6.083 mp.

Accesul către imobil se va face de la DN/3B, prin latura N-V a terenului, iar accesul pietonal prin trotuare stânga /dreapta a drumului, de pe aceeași latură a terenului.

Complexul sportiv multidisciplinar va fi o construcție S/parțial +P+1E cu: hangare pentru depozitarea ambarcațiunilor specifice sporturilor nautice, vestiare și spații de antrenament destinate elevilor/sportivilor, precum și o sală de activități didactice.